
Notulen M.R.  

d.d. 05-02-2024 

Aanwezig: Joyce, Amanda, Bram, Shelley en Sylvia 

Afwezig: Freek en Emmy 

Notulist: Sylvia  

 

1. Opening 
2. Vaststellen agenda 
3.  OMR: geen bijzonderheden. 

 PMR: geen bijzonderheden 
4.  Vaststellen notulen vorige keer: goed gekeurd. 
5. AcPepunten 

Freek: overleg penningmeester. Freek is afwezig, dit punt wordt doorgeschoven naar de 
volgende vergadering. Wel is bekend dat de huidige penningmeester gaat stoppen en 
momenteel een andere ouder aan het inwerken is.                                                       Ac#e: Freek 
 
Bram: cursus (ma 26 feb 24): deze gaat niet door i.v.m. ziekte docent, we krijgen nog nieuwe 
data door.                                                                                                                                Ac#e: Bram 
 
Overleg jaarplan en schoolplan tussen Freek en Harry: dit punt schuiV door i.v.m. afwezigheid 
Freek en Harry.                                                                                                  Ac#e : Bram en Harry 
 
Joyce: overleg inplannen MR en OR. : 11 april: wij willen gaan bespreken wat de visie van de 
Kring is over de ouderbijdrage.                                                                        Ac#e: ? 
Door MT: Shelley vertelt dat  wij dit schooljaar voor het eerst met digitale rapporten gaan 
werken, deze zullen voor de ouders ook op het Ouderportaal te zien zijn. Wij willen op 
termijn  ouders  ook de mogelijkheid gaan bieden om de cijfers van de kinderen in te zien. 
Ook zullen we  de noPPes die door de leerkracht zijn gemaakt over de gesprekken gemaakt 
na te lezen zijn door de ouders. Zo is duidelijk wat er besproken is en worden de afspraken 
die er gemaakt zijn, ook vastgelegd en kan er op teruggewezen worden.  Ac#e? 

6. Inkomende post. 
Bram heeV een mail van A. van der Have ontvangen met het verzoek om een aantal punten in 
de M.R. te bespreken. Zij heeV 1 kind in groep 6A. Twee van haar 3 kinderen hebben onze 
school verlaten en de kinderen lopen tegen de volgende punten aan: 
-overgang basisonderwijs/middelbaar onderwijs is erg groot. Kinderen missen de 
vaardigheden om te kunnen leren. 
-Zij heeV de verslagen die de leerkrachten in de loop der Pjd zijn gemaakt, in moeten zien. 
Het bleek dat niet alle gemaakte afspraken hierin vastgelegd zijn, die wel voor een onderzoek 
van belang waren. Zij zou graag hebben dat de ouders de verslagen die leerkrachten maken 
van gesprekken in kunnen zien en akkoord geven van wat er wordt vastgelegd in het dossier 
van hun kind(eren). Het is onze bedoeling om dit ook op termijn mogelijk te maken. 
Wij zullen  deze punten  in onze leerteams bespreken en het dan terugkoppelen in de  
volgende vergadering. 

7. Mededelingen 
8. a Personeel  



   Harry is per ingang van vandaag weer gedeeltelijk begonnen met werken. Hij zal voorlopig 
groep 7A, binnen de uren dat hij mag werken, groep 7A onder zijn hoede nemen, omdat hier 
een gat is gevallen. 
Leerkracht Jeroen staat  niet meer voor groep 7A, dit is door de regiodirecteur beslist. Hij zal 
de komende Pjd andere werkzaamheden voor school uitvoeren. 
b Gebouwzaken  
   De toileaen bij de kleuters zijn regelmaPg erg smerig, er zijn kinderen die om deze reden 
niet naar de wc gaan. Amanda stelt voor om moeders te vragen om tussendoor de toileaen 
schoon te maken. Wij gaan dit eerst in het leerteam van de kleuters bespreken. 
De plas op het kleuterplein is nog alPjd niet verdwenen, Shelley gaat dit met Richard 
opnemen. 
c PR: geen bijzonderheden. 
d OMR: geen bijzonderheden. 
e Voorschoolse Voorziening. Binnen het ROK wordt er met het project ‘Kinderogen’ gewerkt, 
dit houdt in dat er een warme overdracht plaatsvindt tussen het voorschoolse  en de 
basisschool. Dit houdt in dat bij de overdracht zowel de ouders van het kind, de leerkracht en 
de mentor van de voorschoolse opvang aanwezig zijn. 
fOnderwijs 
   De W.O-methode ‘Topondernemers’ wordt op korte termijn, waarschijnlijk in februari, 
vervangen door de methode ‘Zaken’. De leerkrachten van groep 4 t/m 8 hebben verschillende 
methodes die bij onze visie passen uitgeprobeerd en het is dus ‘Zaken’ geworden, groep 3 
werkt al jaren met deze methode. 
g. Overige: geen 
h. Rondvraag: geen 
 
 


